

ZAKŁAD GOSPODARKI ODPADAMI KOMUNALNYMI SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ W RZĘDOWIE
Rzędów 40, 28-142 Tuczępy

UDZIAŁOWCY SPÓŁKI

Rzędów, dnia 21.02.2025 r.



WSZYSCY WYKONAWCY

Dotyczy zaproszenia/zapytania ofertowego: „Dostawa odzieży, obuwia, rękawic oraz innych artykułów bhp dla pracowników Zakładu Gospodarki Odpadami Komunalnymi w Rzędowie” ID1063853 ZGOK.ZAM/04/25

W odpowiedzi na zapytanie dotyczące w/w zamówienia wyjaśniam:

Pytanie 1: Zwracamy się z uprzejmą prośbą o przedłużenie terminu składania ofert w postępowaniu nr 1063853 do 05.03.2025r.

Przedłużenie terminu składania ofert pozwoli nam oraz innym oferentom na przygotowanie kompletnej i konkurencyjnej oferty

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na przesunięcie terminu składania ofert do: **26.02.2025 r. do godz.: 12:00.**

Pytanie 2: pozycja 28 Czy Zamawiający dopuści obuwie dostępne w rozmiarach 39-47, spełniające wszystkie pozostałe wymagania ?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza obuwie trzewiki – kadra w rozmiarach 39-47.

Pytanie 3: pozycja 27- Czy Zamawiający dopuści obuwie produkowane w rozmiarach 35-47, spełniające wszystkie pozostałe wymagania?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza obuwie półbuty – kadra zarządzająca w rozmiarach 35-47.

Pytanie 4: pozycja 32 - Czy Zamawiający dopuści rękawice o innej nazwie innego producenta niż wskazane w opz, o takiej samej konstrukcji i tych samych materiałach użytych do ich produkcji? Czy Zamawiający wymaga zaoferowania rękawic wskazanych z nazwy w opz?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza rękawice o innej nazwie, innego producenta niż wskazany w opz, pod warunkiem, że będą użyte te same materiały.

Pytanie 5: pozycja 36 - Zamawiający wymaga zaoferowania rękawic RTEPO o poziomach odporności dla normy EN 388 4131. Po zmianach wprowadzonych w regulacjach przepisów normy EN 388, rękawice RTEPO posiadają obecnie poziomy odporności dla normy EN 388 - 4121, prosimy o dokonanie zmian w zapisach opz.

Odpowiedź:

Rękawice do pracy w środowisku mokrym, Rękawice czarne wykonane z poliestru. Odporne na rozdarcia. Kategoria 2 - ochronna. Rękawiczki spełniają normy BHP: EN-420 ogólna, EN-388 (4121) odporność mechaniczna

Pytanie 6: pozycja 31 - Ze względu na zmianę metodologii badań odporności mechanicznej rękawic, zgodnie z wymaganiami znowelizowanej w 2019 roku normy PN-EN 388+A1, wnosimy o dopuszczenie rękawic antyprzecięciowych posiadających poziomy odporności na zagrożenia mechaniczne 4X43E. Informujemy, że aktualnie obowiązująca norma zharmonizowana EN 388:2016+A1, po nowelizacji normy EN 388:2003, wprowadziła najważniejszą zmianę — tj. zmianę metodyki badań odporności na przecięcie i odporności na ścieranie rękawic ochronnych. Aktualnie badane parametry ochronne rękawic wg nowej metody, osiągają inne parametry, niż testowane według poprzedniej metody badań. Ponadto znowelizowana norma EN 388:2016+A1 dopuściła drugą metodę badania odporności na przecięcie wg. EN ISO 13997:1999, dając producentom rękawic możliwość wyboru tylko jednej z dwóch metod badania odporności na przecięcie, co widnieje przy oznaczeniu rękawic, np. 4X22B- piąty parametr to oznaczenie literowe poziomu odporności na przecięcie zbadany wg. EN ISO 13997:1999. Metoda ta stosowana jest szczególnie dla poziomu odporności na przecięcie osiągającego wysoką wartość.

Odpowiedź:

Rękawice ochronne wykonane z przędzy HDPE. - powlekane poliuretanem - przędza HDPE tworzy rękawicę niezwykle trwałą i odporną na zużycie - najwyższy współczynnik odporności na ścieranie (4) i rozdarcie (4) - każda para pakowana w osobną torebkę, dzięki czemu świetnie się prezentują i są idealne na wszelkiego rodzaju prezentacje - zgodne z normami EN388 (poziomy odporności: 4 3 4 2) i EN420

Pytanie 7: W związku z zadanymi pytaniami i czasem potrzebnym na uwzględnienie odpowiedzi przy przygotowaniu oferty, zwracamy się z prośbą o wydłużenie terminu składania ofert do dnia 28.02.2025r.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraził zgodę na wniosek innego Wykonawcy na przesunięcie terminu składanie ofert do dnia: **26.02.2025 r. do godz. 12:00.**

Pytanie 8: pozycja 33 - Prosimy o doprecyzowanie zapisu "oblewane lateksem na końcówkach palców", czy rękawice mają być bez powleczenia lateksem w części chwytnej rękawicy?
Brak jest na rynku rękawic o takiej konstrukcji i jednoczesnych poziomach ochrony.

Odpowiedź:

Rękawice tego typu występują, zamawialiśmy je.

Rękawice oblane w części chwytnej lateksem lub innym tworzywem, rękawice ocieplane.

Pytanie 9: pozycja 40 - Prosimy o doprecyzowanie opisu przedmiotu zamówienia w kwestii przeznaczenia płynu do dezynfekcji? Czy ma być do dezynfekcji rąk (ciała) czy powierzchni użytkowych?

Odpowiedź:

Zamawiający prosi o wycenę płynu do dezynfekcji rąk.

Pytanie 10: pozycja 39 - Zwracamy się z prośbą o rozdzielenie pozycji 39 na dwie odrębne pozycji tj przyłbice pełne (mocowane na czole) i przyłbice połówkowe (nos i usta). Są to zupełnie inne produkty występujące w różniących się cenach zakupu, co może w znaczący sposób wpływać na wartość oferty.

Odpowiedź:

Zamawiający nie rozdzielał tej pozycji. Proszę o wskazanie dwóch cen po 50 szt. Jednych i 50 sztuk drugich.

Pytanie 11: pozycja 22 - Prosimy o doprecyzowanie użytego w opisie pojęcia "specjalistyczna"? Do jakich właściwości odnosi się ten zapis?

Odpowiedź:

Zamawiający prosi o wycenę pasty BHP do mycia i czyszczenia rąk na warsztacie dla mechaników.

Prezes Zarządu


Grzegorz Wasilewski